
 

 

 استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العموميةنتائج 

هل أهداف الجمعية واضحة  
 ومحددة بشكل كاف؟ 

 

 كيف ترى خدمات الجمعية؟ 

 

ما مدى وصول تقارير الجمعية  
 بشكل دوري لك؟ 

 

ما مدى تقييمك لدرجة  
 التواصل من الجمعية؟ 

 

هل تقوم الجمعية باطلاعك على  
 إنجازاتها بشكل دوري؟ 

 

  نعم 
 
 غير راض راض راض جيد جدا

  نعم 
 
  راض جيد جدا

 
 راض  راض جدا

 غير راض غير راض غير راض ضعيف لا

 راض راض غير راض ضعيف نعم 

 غير راض  راض  راض  جيد جدا   نعم

  راض محايد راض  جيد نعم

 غير راض  غير راض  غير راض  ضعيف  لا

 غير راض غير راض غير راض جيد  نعم 

 راض  راض  راض  جيد جدا   نعم

  راض راض  راض  جيد نعم

 راض  راض  غير راض  ضعيف  نعم

  راض راض جدا   راض  جيد جدا   نعم



 


